Obvod a obsah lichobežníka
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Pole tvaru lichobeznika sa rozprestiera medzi dvomi rovnobeznymi cestami, ktoré st od seba vzdialené 336 m.
Dizky rovnobeznych stran pofa i 232 m a 268 m. Vypoitajte, aka je vymera pofa. Kolko ton psenice sa na
fiom urodilo, ak na 1 ha sa urodilo 8,5 tony psenice?
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Podobne ako kazdému rovinnému titvaru, aj lichobezniku vieme vypotitat obvod a obsah. Vzorce sme si odvodili
uZ v tvode, teraz si ich precvidime v prikladoch.
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Vypoitajte obvod a obsah lichobeznika v ktoroma = 7cm, b=4cm, c=4cm,d=3,5cmav = 3,3 cm.
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Vypotitajte obvod a obsah lichobeZnika PQRS ak je dané: p = 82 mm, q = 35 mm, r = 68 mm, s = 35 mm,
v =32mm.
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Pre lichobeznik KLMN (KL | MN) je dané:
lichobeznika.

=9,9dm, m = 6,4 dm, S = 29,34 dm”. Vypoitajte vysku
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Pre lichobeznik CDEF (CD |l EF) je dané:
Zzékladne lichobeznika.

=3500 mm?, v = 50 mm, ¢ = 75 mm. Vypoéitajte dizku druhej
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Zdhrada ma tvar rovnoramenného lichobeZnika, ktorého zakladne s dihé 64 m a 24 m, vyska ma vefkost 25 m.
Na akej vymere zahrady je mozné pestovat zeleninu ak patinu plochy zabera chatka, travnik a cesta?




